

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nmalpotr
NO_DOC_EXT:	2017-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	centrum@cpchorzow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Usługi****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Centrum Przedsiębiorczości sp. z o.o. w Chorzowie  
ul. Targowa 5  
Chorzów  
41-503  
Polska  
Tel.: +48 322546180  
E-mail: [inzynier.kontraktu@cpchorzow.pl](mailto:inzynier.kontraktu@cpchorzow.pl)  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.cpchorzow.pl](http://www.cpchorzow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla zadania p.n.: „Przebudowa Stadionu Piłkarskiego w Chorzowie przy ul. Cichej 6  
Numer referencyjny: ZPSR 01/11/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
71520000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest: „Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla zadania p.n.: „Przebudowa Stadionu Piłkarskiego w Chorzowie przy ul. Cichej 6””, w zakresie świadczenia usługi kompleksowego wsparcia Zamawiającego obejmującej zarządzanie i nadzór inwestorski w związku z realizacją zadania p.n.: „Przebudowa Stadionu Piłkarskiego w Chorzowie przy ul. Cichej 6” (zwanego dalej „zadaniem” lub „Kontraktem”, w tym usług polegających na doradzaniu Zamawiającemu przy podejmowaniu przez niego decyzji organizacyjnych, ekonomicznych i technicznych związanych z inwestycją, zabezpieczenia interesów oraz reprezentowania Zamawiającego wobec Wykonawcy lub Wykonawców robót budowlanych.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Logowanie jako klient TED eSender: nmalpotr**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-158174**  
**Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 218-453560**

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/11/2017

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/01/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/01/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/01/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 08/01/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 03/03/2018

Powinno być:

Data: 08/03/2018

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**



**Piotr Małecki**  
PREZES ZARZĄDU

